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Guia de trabajo

A.C.O
Nombre docente: [Pacla Romo - Yasna Sepulveda
Curso: 4° aiio Basico
Guia numero Asignatura Objetivo de Aprendizaje contemplado
13 Matemidtica OA 8. Demostrar que comprenden las tablas de multiplicar

hasta 10 de manera progresiva: ® usando representaciones
concretas y pictdricas  expresando una multiplicacion
como una adicidon de sumandos iguales ¢ usando la
distributividad como estrategia para construir las tablas
hasta el 10 e aplicando los resultados de las tablas de
multiplicacion hasta 10x10, sin realizar calculos
resolviendo problemas que involucren las tablas
aprendidas hasta el 10.

CUADRO DE
INSTRUCCIONES

Estimado(a) estudiante:

Esta semana trabajaremos con la estimacion de productos usando como estrategia el redondeo de
factores. Para ello es importante que leas el guion metodolégico y veas el video que hemos realizado
para acompanfiar este contenido.

Recuerda que al finalizar la tarea debes sacarle una foto y enviarla por mail a tu profesora.

4°A: paola.romo@colegio-eduardodegevyter.cl

4°B: yasna.sepulveda@coleqgio-eduardodegeyter.cl

iExito en tu tarea!
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GUION METODOLOGICO

1- Estimados estudiantes:

Para estimar productos usando como estrategia el redondeo de factores debes seguir estos cinco pasos.

1° Operacion: Lee el problema, identifica los datos numéricos que te entregan y subrdyalos. Escribe la
multiplicacidn con los datos del problema.

EJEMPLO:
Adela compré una jalea a cada una de sus hijas. Si cada jalea vale S 98 ¢ Cuanto gasto

aproximadamente en sus dos hijas?

Operacién Redondeo Representacion Resultado

98 x 2

2° Redondeo: Aproxima por redondeo uno de los factores de la multiplicacién al valor posicional mas
fconveniente.

EJEMPLO:
Adela compré una jalea a cada una de sus hijas. Si cada jalea vale $98 ¢ Cuanto gasté aproximadamente

len sus dos hijas?

Operacién Redondeo Representacion Resultado

98 x 2 Redondeo a la

Para redondear me fijo en el | centena:
numero de la decena, como 100 x 2

es 9 redondeo a 100.
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3° Representacion: Dibuja la operacion.

EJEMPLO:
Adela compré una jalea a cada una de sus hijas. Si cada jalea vale S 98 ¢ Cuanto gasto

aproximadamente en sus dos hijas?

Operacién Redondeo Representacion Resultado

98x2 Redondeo a la @ @

Para redondear me fijo en | ce€ntena:

100 + 100
el nimero de la decena, 100 x 2

como es 9 redondeo a

100.

4° Resultado: Resuelve la operacion.

EJEMPLO:
Adela compré una jalea a cada una de sus hijas. Si cada jalea vale $98 ¢ Cuanto gasté aproximadamente

len sus dos hijas?

Operacién Redondeo Representacién Resultado
98x2 Redondeo a la @ @
Para redondear me fijo en | ce€ntena: 200
100 + 100
el nimero de la decena, 200x 2

como es 9 redondeo a

100.
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5° Respuesta: Lee la pregunta nuevamente y escribe el resultado en palabras.

EJEMPLO:
Adela compré una jalea a cada una de sus hijas. Si cada jalea vale $98 ¢ Cuanto gasté aproximadamente

len sus dos hijas?

Operacioén Redondeo Representacion Resultado
98 x 2 Redondeo a la @ @
Para redondear me fijo en | ce€ntena: 200
100 + 100
el nUmero de la decena, 100x 2

como es 9 redondeo a

100.

Respuesta: Adela gasté aproximadamente en sus dos hijas $200.
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2- Definiciones conceptuales:

REDOMNDEAR A LA DECEMNMA MAS CERCAMNA
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¢Ejemplo 24=? El digito de la decena es 2 del numero, pero el de la unidad es 4 entones lo redondeo:
24=20

Es decir, cuando redondeamos a la decena del nimero. Debo mirar el digito de la unidad.
[Ejemplos para redondear a la centena:

28 = ? El digito de las decenas es 2, entonces redondeo: 28 = 30

71 =? El digito de las decenas es 7, entonces redondeo: 71 =70

56 = ? El digito de las decenas es 5, entonces redondea hacia arriba: 56 = 60

3- Apdyate en las siguientes paginas:

Estimacion de productos:
www.matecitos.com: 2° Primaria: Redondear a la decena mas cercana




COLEGIO
Coleghe Eduardo De Geyter — E:E:
Rancagias

Fespata — Resparnsabblicdsd — Irsclusidm

Material de trabajo n°13
A.C.O

.- PROBLEMAS MATEMATICOS

Lee los problemas, analiza la operatoria, redondea y responde.

EJEMPLO:

dela compré una jalea a cada una de sus hijas. Si cada jalea vale S 98 ¢ Cuanto gasto

aproximadamente en sus dos hijas?

Operacion Redondeo Representacion Resultado
98 x 2 Redondeo a la @ @
Para redondear me | decena: 200
] 100 + 100
fijo en el numero 98 x 2

de la decena,
como es9

redondeo a 40.

Respuesta: Adela gastd aproximadamente en sus dos hijas $200.
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1.- Si un tarro de atin cuesta $29 ¢ Cuanto se debe pagar aproximadamente por la compra

de 2 tarros?

Operacidén Redondeo Representacion Resultado

Redondea a la

decena:

Respuesta:

2. Gabriel leia todos los dias 4 paginas de un cémic. Si se demord una semana (7dias) en

terminar de leerlo ¢ Cudntas paginas tenia el libro aproximadamente?

Operacion Redondeo Representacion Resultado

Redondea ala

decena:
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Respuesta:

3. Durante la semana Ignacio consume un total de 7 frutas ¢ Cuantas frutas consumird

aproximadamente en un mes? (Un mes tiene 4 semanas)

Operacién Redondeo Representacion Resultado

Redondea a la

decena:

Respuesta:




COLEGIO

Colegic Eduardo De Geyter — s
Fancagias
Fespeata — Respsarnspbbliisd — Irscluside

iiBuena Suerte!!l



